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  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

ATA Nº 30/2024
Aos 17 (dezessete) dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), com início no horário das 19:00 (dezenove) horas, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador RONY STÖHR. Verificando a presença da totalidade dos Vereadores, “invocando a proteção de Deus”, declarou aberto os trabalhos da presente Sessão. Na oportunidade, registramos a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo) e Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo). Inicialmente, atendendo a solicitação do senhor Presidente, a Vereadora Marcela Machry Eggers, 1ª Secretária da Mesa, prosseguiu com a leitura da Ata Nº 29/2024, da Sessão Ordinária realizada no dia 10 de setembro de 2024, a qual, após lida, não sofreu nenhuma retificação. Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, em atendimento a solicitação do senhor Presidente, a Vereadora Marcela, 1º Secretária da Mesa Diretora, apresentou: 1º) Of. Nº 183/2024-GAB, de 17 de setembro de 2024, encaminhando: a) PROJETO DE LEI Nº 083 datado de 17 de setembro de 2024, sob a ementa: “ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vem acompanhado da respectiva mensagem justificativa. De parte do Poder Legislativo não há matéria a ser apresentada na presente sessão. Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semana foi apresentado um noticiário (e-mail) anunciando uma viagem para Alemanha, do Grupo de Danças Folclóricas Alemã de Mato Leitão. Referida notícia encontra-se acostada à presente Ata. As demais correspondências, permanecerão à disposição, nos arquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, não teve inscritos para o uso da palavra, na tribuna livre desta Casa, esta noite. Assim sendo, o senhor Presidente, passou, de imediato ao período da ORDEM DO DIA.  Neste espaço regimental, solicitou que a Vereadora Marcela, apresentasse, na íntegra, a matéria exibida no Expediente desta sessão. Em atendimento à solicitação da presidência da Mesa, apresentou-a. A seguir, após o Plenário ter acolhido o pedido de apreciação da forma mais expedita possível, em razão do relevante interesse público envolvido, com o consentimento das lideranças partidárias representadas na Casa, decidiu suspender a sessão por tempo indeterminado, a fim de oportunizar a que as Comissões Permanentes da Casa, pudessem analisar e desenvolver estudos, com vistas à formulação do correspondente Parecer Técnico em torno da matéria encaminhada pelo Executivo Municipal. Concluídos os trabalhos das Comissões, a sessão foi reaberta. Reabertos os trabalhos, foi apresentado, colocado em discussão e aprovado por unanimidade, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, composto pelo seguintes Vereadores: Presidente: Vereador Emerson Luis Kirch; Vice-Presidente: Vereadora Marcela Machry Eggers e Relator: Vereador Gustavo Kist Maldaner, com relação ao Projeto de Lei identificado como Nºs 083. Da mesma forma, foi apreciado o Projeto de Lei epigrafado nos ítem “1º.a = 083”, no Expediente desta sessão. Na oportunidade, não houve nenhuma manifestação. Votação: Aprovado por unanimidade. Resumindo a matéria, com relação ao projeto de lei identificado como nº 083 pretende abrir crédito adicional no orçamento anual do Município, na Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, em parceria com a EMATER/RS, para investir na construção de 03 (três) cisternas em propriedades rurais de agricultores. Na seqüência, o senhor Presidente oportunizou a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Regimento Interno (Resolução Nº 227, 10 de outubro de 2018). Na oportunidade, o senhor Presidente manifestou-se dizendo: quero aproveitar a oportunidade, pois acho que é uma honra para nós “matoleitoenses” aquele Grupo de Danças Alemã que viajaram para Alemanha e que vão conhecendo as raízes da origem deles mesmo e para Mato Leitão isso também é muito bom, pois terá um conhecimento maior para todos nós. Agradeço a eles por essa viagem e lhes desejo um bom retorno. Nada mais havendo a ser tratado, convidou a todos para se fazerem na Audiência Pública do dia 24 de setembro, com início no horário das 18:00 hs, oportunidade em que será apresentado o relatório de Demonstração e Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais, relativo ao 2º quadrimestre de 2024. Ademais, convidou a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 24 de setembro, com início no horário das 19:00hs. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 19:45 (dezenove) horas (quarenta e cinco) minutos. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa e por Jaiê Davi Puhl, Assessor de Imprensa do Legislativo, na próxima sessão.   
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